
 

 

 

 

 
 

 

 

「メディアコントロール親子アンケート」の結果から 

昨年度末に、「メディアコントロール親子アンケート」を実施しました。今回はそのアンケートにつ

いて、結果の一部をお知らせいたします。ご協力ありがとうございました。（文責 校長 加藤浩幸） 

Ｑ「学校に登校しない日（お休みの日）、（iPad、スマホ、ゲーム）

などのメディアを使う時間のルールはありますか？」 

 

お休みの日のメディアルー

ルについて「ある」は約 70%

「ない」は約 30%でした。半

数以上のご家庭にルールがあ

ることが分かり、那加三小の

子どもたちのよい環境が分か

りました。 

平日はルール「ある」が約

74%と約束のあるご家庭がよ

り多い状況でよかったです。 

Ｑ「学校に登校しない日（お休みの日）、（iPad、スマホ、ゲーム）

などのメディアを使う時間は、全部でどれくらいですか？」 

 

 一方で、お休みの日、2 時

間以上（iPad、スマホ、ゲー

ム）などのメディアを使って

いる人が多いことも分かりま

した。（全体の約７０％） 

 上の結果と比べると、ルー

ルはあるけれど、お休みの日

に、2 時間以上メディアを使

っている人が、100 人以上あ

ることになります。ルールは

守れているのか、またはルー

ル自体が心配に感じました。 

Ｑ「（iPad、スマホ、ゲーム）などのメディアを使わない時間に、

今後するとしたら、どんな活動ができると思いますか？」 

 

 別のアンケートでは、「睡眠

時間をもっと長くしたい」と

答えた人が、約 50%もありま

した。寝不足感を感じます。 

 メディアを使わない時間を

増やし（するとしたらどんな

活動に？）と尋ねたところ、

「読書」が一番多かったで

す。次いで工作、勉強、パズ

ル、ピアノ、折り紙、レゴな

ど、時間をより有効に使いた

いという声に安心しました。 
 

那加三だより  

那加第三小学校 

学校だより 

 Ｒ７．５．２３ 
学校の教育目標 「かしこく ゆたかに たくましく」 

←学校ホームページで、子ども達の姿をご覧ください http://edu-kakamigahara.com/naka3sho/ 

 

長子配付 

ある（224 名） 

ない（101 名） 

30 分   （27 名） 

1 時間  （39 名）   95 人  

1 時間半（29 名） 

2 時間  （60 名） 

2 時間半（20 名） 

3 時間  （49 名） 

3 時間半（13 名）   230 人 

4 時間  （40 名） 

4 時間半（8 名） 

5 時間以上（40 名） 

    


